
資料７ 

令和４年度福祉に関するアンケート調査結果（境港市） 

 

アンケート送付数 1,221名     回答数 ４６７名     回答率  38％ 

 

 

家族で暮らしている方が全体の約８割で、次いで一人暮らしをしている方が多いです。 

 

 

家族と暮らしたい方が全体の約６割で、次いで一人暮らしをしたいという方が多いです。グループ

ホームで暮らしたい方は、約５％の方でした。 

 

 

会社や自営業などで収入を得て仕事をしている方が約４割、次いで自宅で過ごしている方が約３

割おられます。 

 

 

問1２　あなたは現在、どのように暮らしていますか。　※選択単答

465

1 55

2 365
3 14
4 24
5 3
6 4

病院に入院している　

グループホームで暮らしている　
家族と暮らしている　

福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしている　

有効回答数

一人で暮らしている　

その他

問１６　あなたは将来、どのように暮らしたいと思いますか。　※選択単答

450

1 78

2 277
3 25
4 43
5 4
6 その他 23

有効回答数

病院に入院したい
福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしたい

グループホームで暮らしたい
家族と一緒に暮らしたい
（一般の住宅・アパートなどで）一人で暮らしたい

問１７　あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。　※選択単答

402

1 168

2 74
3 7
4 129
5 24
6 24
7 20
8 その他 15

自宅で過ごしている
病院などのデイケアに通っている
福祉施設（就労継続支援事業所、生活介護等）に通っている
会社や、自営業などで収入を得て仕事をしている

有効回答数

特別支援学校（小中高等部）に通っている
大学、専門学校、高校、小中学校、幼稚園、保育所などに通っている
入所している施設や入院している病院等で過ごしている
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障害福祉サービス等を利用している方は、約３５％おられ、利用しておられるサービスは以下のと

おりです。 

※選択多答 

 

最も多かったのが就労継続支援 B型で、次いで生活介護でした。 

 

 

153

1 居宅介護 22

2 重度訪問介護 1

3 同行援護 2

4 行動援護 12

5 重度障害者等包括支援 2

6 生活介護 40

7 自立訓練（機能訓練） 6

8 自立訓練（生活訓練） 4

9 就労移行支援 3

10 就労継続支援（A型） 5

11 就労継続支援（B型） 54

12 就労定着支援 1

13 療養介護 1

14 短期入所 31

15 共同生活援助（グループホーム） 10

16 自立生活援助 5

17 施設入所支援 19

18 児童発達支援 2

19 居宅訪問型児童発達支援 0

20 医療型児童発達支援 0

21 放課後等デイサービス 20

22 保育所等訪問支援 0

23 福祉型児童入所支援 0

24 医療型児童入所支援 0

25 計画相談支援 33

26 障害児相談支援 1

27 地域相談支援（地域移行支援） 2

28 地域相談支援（地域定着支援） 3

29 補装具 6

30 移動支援事業 13

31 日常生活用具給付 4

32 意思疎通支援事業 0

33 地域活動支援センター 9

34 日中一時支援 23

35 その他の地域生活支援事業 2

36 訪問看護 15

有効回答数
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近いうちに使いたいサービスでは、就労系サービスが多くありました。また、外出の際に利用する

同行援護などのサービスも多くありました。 

将来（１０年以内）利用するかもしれないサービスでは、施設入所支援や自立生活援助などが多

かったです。 

 

 

一般就労へは、約３割の方が希望されています。 

1
2
3
4

1 2 3 4
-1 25 4 127 246
-2 30 13 119 247
-3 47 2 114 241
-4 37 7 109 250
-5 20 19 85 276
-6 17 16 81 283
-7 57 11 71 265
-8 28 2 132 241
-9 30 11 129 235

-10 16 4 122 259
-11 17 3 133 250
-12 6 4 117 268
-13 30 5 130 235
-14 34 6 114 243
-15 25 7 123 242
-16 9 1 5 35
-17 6 1 5 35
-18 17 2 5 20

有効回答数
使う見込みはない
現時点では必要だと思っていないが、将来（１０年程度以内）に使うことがあるかもしれないと思う
近いうちに使いたい、サービスを受けられるのであれば使いたいと思う
現在使っており、引き続き使いたい又はすぐにでも使いたい

就労移行支援
自立訓練等

補装具等
地域移行支援
自立生活援助
グループホーム
短期入所（ショートステイ）等

放課後等デイサービス
保育所等訪問支援
児童発達支援等
訪問看護
地域活動支援センター、日中一時支援等

395
403
401
405
403
404
397

施設入所支援、療養介護
就労継続支援B型
就労継続支援A型

436

問２２　あなたは今後、どのような障害福祉サービス等を利用したいと考えていますか（項目ごとに１つ
だけ選択してください。）。

400
403
404
409
402

生活介護等
同行援護、行動援護、移動支援等
居宅介護、重度訪問介護等

44
47
50

397
397
400

211

1 20

2 44

3 47
4 49
5 51

一般企業等で仕事をしたい。特に支援を受けなくてもできると思う

現状に満足しており、一般企業等で仕事をしたいとはあまり思わない

問２４　あなたは今後、作業所（就労継続支援事業所等）以外の一般企業等で収入を得る仕事をしたいと
思いますか。　※選択単答

一般企業等で仕事はしたくない

一般企業等で仕事をしたいが、職場環境や自身の能力的に難しいと思う

一般企業等で仕事をしたい。就労するための訓練を受けたり、職場環境の配慮があるなど、必
要な支援があればできると思う。

有効回答数
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就労支援に必要だと思うことは、「職場の上司や同僚に障がいに対する理解があること」だと、約

７割の方が回答されました。 

 

 

外出した際に困ることがある方が、約４割おられました。 

 

418

1 325

2 81
3 67
4 62
5 155
6 73
7 87
8 91
9 83
10 50
11 23

職場の上司や同僚に障がいに対する理解があること

より就職につながりやすい職業訓練、就労訓練
その他

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮
障がい特性に応じた道具、機器等が整備されていること
職場で介助者による介助や援助等のサポートが受けられること

問２５　あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。　※選択３つま
で

短時間勤務や勤務日数等の配慮
在宅勤務の拡充
職場への通勤の支援
就労後のフォローなど職場と支援機関の連携
仕事についての職場外での相談対応、支援

有効回答数

453

1 251

2 102
3 26
4 74

一人で外出することはできる。困ることがある。　

一人で外出することができる。困ることは特にない。　

問２６　あなたは、一人で外出することができますか。またその際に困ることがありますか。　※選択単
答

一人で外出することは難しい。困ることがある。　

一人で外出することは難しい。困ることは特にない。

有効回答数
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移動での困難や、周りに助けを求めにくいという回答が多くありました。 

 

 

 
外出先や仕事場が、多くありました。 

 

170

1 61

2 53
3 54
4 41
5 24
6 42
7 52
8 7
9 66
10 その他 34

切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい

外出先の建物の設備が不便（通路、トイレ、エレベーターなど）

介助者が確保できない

外出にお金がかかる

発作など突然の身体の変化が心配

交通機関や店舗等で必要な配慮を申し出るが、配慮してもらえない

周囲にいる方に助けを求めにくい

列車やバスの乗り降りが困難

問２７　外出する時に困ることは何ですか。一人で外出することができる場合は一人で外出する場合を、
一人で外出することが難しい場合は支援者と外出する場合を想定して回答してください。　※選択多答

道路や駅に階段や段差が多い

有効回答数

157

1 21

2 29
3 仕事場 62
4 学校等 35
5 47
6 外出先 61
7 その他 22

問３２　どのような場面で差別を受けたり、他者との関係で嫌な思いをしたりしましたか。　※選択多答

有効回答数

住んでいる地域

病院などの医療機関

障害福祉サービス事業所等
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１番多かったのが、お金や財産のことで、次いで健康や医療についてでした。また、老後について

も心配されている方が多いです。 

334

1 194

2 171
3 64
4 82
5 36
6 64
7 96
8 12
9 29
10 9
11 14
12 156
13 48
14 31
15 その他 7

問３４　あなたの日常生活で困っていることや、将来に対する不安、悩み事や心配事は何ですか。　※選
択３つまで

住まいのこと

生きがいづくりや趣味のこと

災害が発生した時のこと

自分の老後のこと

子育てや子供の教育のこと

進学や学校のこと

介護や福祉サービスのこと

人権（差別、虐待など）について

お金や財産のこと

健康や医療のこと

就職や仕事のこと

恋愛や結婚のこと

人間関係、地域生活のこと

家族のこと

有効回答数


